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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE NOVEMBRO DE 2022 

ATA NÚMERO VINTE E CINCO/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

RESUMO 

 

- Voto de pesar pelo falecimento do Professor Doutor Adriano José Alves Moreira: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do Professor Doutor Adriano José 

Alves Moreira e dar conhecimento à família. 

 

- Voto de louvor a Gustavo Ribeiro, campeão do mundo de Skate: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor a Gustavo Ribeiro, primeiro campeão do mundo de 

Skate, que iniciou a sua prática desportiva em Carnaxide e um dos maiores dinamizadores do 

culto do Skate, no Concelho de Oeiras e em Portugal nos últimos anos, o qual deverá ser 

transmitido ao referido atleta. 

 

- Proposta nº. 982/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 2/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número dois, de dois mil e vinte 

e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de multa no valor de 

duzentos e oitenta e dois euros, valor correspondente a doze dias de remuneração base diária. 

 

- Proposta nº. 983/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 8/2022: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número oito, de dois mil e vinte 

e dois, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 984/22 - DBPL - Adesão à “European Bureau of Library, Information and 
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Documentation Associations” (EBLIDA): 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal do Município de Oeiras do pedido de 

adesão à “EBLIDA- European Bureau of Library, Information and Documentation Associations”, 

com aceitação dos respetivos Estatutos, que se constituem parte integrante da proposta de 

deliberação. 

 

- Proposta nº. 985/22 - DPU - Procº. 95/2000 - Alteração ao alvará de loteamento nº. 5/2006 - 

Talaíde Parque, solicitada por PINPROPCO, Lda.: 

Deliberado aprovar a alteração da licença da operação de loteamento titulada pelo alvará número 

cinco, de dois mil e seis, que titula a operação de loteamento “Talaíde Parque”, localizado em 

Talaíde, requerido por PINPROPCO, Limitada, na qualidade de proprietária do lote quarenta e 

sete. 

 

- Proposta nº. 986/22 - DPE - Empreitada “21/DPE/2020 - Reabilitação e restauro da Casa da 

Quinta dos Sete Castelos” - Aprovação da 6ª. revisão de preços: 

Deliberado aprovar a sexta revisão de preços, no montante de seis mil setecentos e setenta e oito 

euros e noventa e dois cêntimos, sobre as faturas já emitidas pelo consórcio “Signinum - Gestão 

de Património Cultural, Limitada & DGPW, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada 

“Reabilitação e Restauro da Casa da Quinta dos Sete Castelos”. 

 

- Proposta nº. 987/22 - DPE - Empreitada “21/DPE/2020 - Reabilitação e restauro da Casa da 

Quinta dos Sete Castelos” - Aprovação da 7ª. revisão de preços: 

Deliberado aprovar a sétima revisão de preços, no montante de oito mil duzentos e quarenta 

euros e catorze cêntimos, sobre as faturas já emitidas pelo consórcio “Signinum - Gestão de 

Património Cultural, Limitada & DGPW, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada 
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“Reabilitação e Restauro da Casa da Quinta dos Sete Castelos”. 

 

- Proposta nº. 988/22 - DOT - Ratificação da minuta do contrato de execução para a concretização 

do Plano de Pormenor Empresarial de Paço de Arcos: 

Deliberado ratificar a minuta do Contrato de Execução para a concretização do Plano de 

Pormenor Empresarial de Paço de Arcos - Sub-Unidade Operativa de Planeamento e Gestão 

Dois. 

 

- Proposta nº. 989/22 - DAEGA - Renovação de bolsas de estudo para estudantes do ensino superior 

nacionais dos Países Africanos de Língua Oficial Portuguesa, ano letivo 2022/23: 

Deliberado aprovar a renovação da bolsa de estudo aos seis estudantes do ensino superior 

oriundos dos Países Africanos de Língua Oficial Portuguesa, que integram o programa de 

atribuição de bolsas. 

 

- Proposta nº. 990/22 - DGSH - Revogação da proposta de deliberação nº. 459/2022 aprovada a 08 

de junho, relativa à atribuição do fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 3, 1º. A, no Bairro Alto 

dos Barronhos, em Carnaxide, por necessidade de reajustamento tipológico: 

Deliberado aprovar a revogação da proposta de deliberação número quatrocentos e cinquenta e 

nove, de dois mil e vinte e dois, de oito de junho, relativa à atribuição do fogo sito no Largo 

Idálio de Oliveira, número três, primeiro A, no Bairro Alto dos Barronhos, em Carnaxide, por 

necessidade de reajustamento tipológico. 

 

- Proposta nº. 991/22 – DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Nuno Simões, nº. 1, 2º. Dto., no 

Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição da fração T Três, situada no Bairro Páteo dos Cavaleiros, Rua 

https://www.forumdascidades.pt/content/unidade-operativa-de-planeamento-e-gestao
https://www.forumdascidades.pt/content/unidade-operativa-de-planeamento-e-gestao
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Doutor Nuno Simões, número um, segundo direito, mediante a fixação da renda mensal em cento 

e treze euros e oitenta e oito cêntimos, a partir de novembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 992/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Gomes Leal, nº. 2 A, no 

Bairro de S. Marçal, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua António Gomes Leal, número dois 

A, no empreendimento municipal de São Marçal, em Carnaxide, com revogação do anterior 

contrato, a manutenção do valor de renda mensal atualmente fixado em doze euros e oitenta e 

nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 993/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Tiago de Almeida, nº. 16, 3º. B, no 

Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição da fração T Dois, situada na Rua Tiago de Almeida, número 

dezasseis, terceiro B, no Bairro Alto dos Barronhos, mediante a fixação da renda no valor mensal 

de duzentos e quarenta e um euros e trinta e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 994/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de chefe de Divisão da Gestão da 

Segurança e Infraestruturas (DGSI): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente da Divisão de Gestão 

da Segurança e Infraestruturas, nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil 

e vinte e dois/quinze mil seiscentos e quarenta e seis, bem como, submeter a aprovação pela 

Assembleia Municipal a designação dos membros do júri. 
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- Proposta nº. 995/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Fundação Marquês de 

Pombal, para apoio ao funcionamento da Ludoteca: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no montante de setenta mil 

setenta e sete euros e oitenta e seis cêntimos à Fundação Marquês de Pombal, para suportar os 

custos de gestão e manutenção da Ludoteca de Outurela, tal como previsto na cláusula sexta do 

Protocolo de vinte e seis de julho de mil novecentos e noventa e seis. 

 

- Proposta nº. 996/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à KMT - Associação 

Moreira Team, para apoio à deslocação de 4 jovens, à Turquia, em ação de intercâmbio de projetos 

de inclusão: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à associação KMT - Associação 

Moreira Team, para a participação de quatro jovens, munícipes do Concelho de Oeiras, no 

evento que se realiza na Turquia, no valor de três mil seiscentos e oitenta euros. 

 

- Proposta nº. 997/22 - DCS - Atribuição de apoio extraordinário às entidades para a aquisição de 

cadeiras de rodas usadas diariamente no Centro de Vacinação: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio extraordinário a várias entidades para a aquisição de 

cadeiras de rodas usadas diariamente no Centro de Vacinação, no montante global de três mil e 

quatrocentos euros. 

 

- Proposta nº. 998/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira para reforço de verbas ao 

Centro Social e Paroquial de S. Julião da Barra, no âmbito do Fundo de Emergência Social: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de quinze mil 

euros ao Centro Social e Paroquial São Julião da Barra, para reforço de verbas a entidade 

parceira, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 
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- Proposta nº. 999/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Agência de 

Empreendedores Sociais – SEACOOP, para apoio ao funcionamento da sua atividade em 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de dezanove mil 

oitocentos e noventa euros, à “SEACOOP - Social Entrepreneurs Agency, CRL” para apoio ao 

funcionamento da sua atividade em dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 1000/22 - UIPE - Atribuição de subsídio aos Agrupamentos de Escolas de Miraflores, 

Santa Catarina, Paço de Arcos e Aquilino Ribeiro para aquisição de material didático e licenças de 

acesso a uma plataforma de recursos educativos digitais (despesa corrente), no âmbito do Projeto 

Mochila Leve (PML) - 2022/2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio aos Agrupamentos de Escolas de Miraflores, 

Santa Catarina, Paço de Arcos e Aquilino Ribeiro, para aquisição de material didático e licenças 

de acesso a uma plataforma de recursos educativos digitais (despesa corrente), no valor total de 

dois mil seiscentos e setenta e três euros, a dividir pelos quatro Agrupamentos de Escolas. 

 

- Proposta nº. 1001/22 - DDPE - Atribuição do Prémio Escolar Municipal Professor Noronha Feio, 

referente ao ano letivo 2021/2022: 

Deliberado aprovar a atribuição do Prémio Escolar Municipal Professor Noronha Feio, referente 

ao ano letivo dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e dois, a aluno do Agrupamento de Escolas 

de Linda-a-Velha e Queijas, no valor total de quinhentos euros. 

 

- Proposta nº. 1002/22 - UIPE - Atribuição de subsídio aos Agrupamentos de Escolas de Miraflores, 

Santa Catarina, Paço de Arcos e Aquilino Ribeiro para aquisição de material e equipamento 

didático (despesa de capital), no âmbito do Projeto Mochila Leve - Ano letivo 2022/2023: 
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Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio aos Agrupamento de Escolas de Miraflores, 

Santa Catarina, Paço de Arcos e Aquilino Ribeiro, para aquisição de material e equipamento 

didático (despesa de capital), no valor de quatrocentos euros, a distribuir pelos quatro 

Agrupamentos de Escolas. 

 

- Proposta nº. 1003/22 - UPAG - “Açores e Madeira no Mercado” - Isenção do pagamento de taxas 

à “Tabelas do Costume, Lda.”: 

Deliberado aprovar que a entidade “Tabelas do Costume, Limitada”, seja isentada do pagamento 

das taxas referentes à ocupação do Mercado de Oeiras para realização do evento “Açores e 

Madeira no Mercado”. 

 

- Proposta nº. 1004/22 - DCS - Revogação parcial da proposta de deliberação nº. 610/2022 - 

Revogação de comparticipação financeira ao Centro Comunitário de Nossa Senhora das Dores - 

Descabimentação de compromisso orçamental: 

Deliberado aprovar a revogação parcial da proposta de deliberação número seiscentos e dez, de 

dois mil e vinte e dois, na parte referente à atribuição de uma comparticipação ao Centro 

Comunitário de Nossa Senhora das Dores, no valor de doze mil euros, com base na informação 

técnica número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/dezanove mil novecentos e oitenta e seis euros. 

 

- Proposta nº. 1005/22 - DP - Medida de apoio financeiro - Não aplicação do coeficiente de 

atualização anual de renda durante o ano civil de 2023, aos valores mensais pagos em todos os 

contratos para fins não habitacionais municipais geridos pela Divisão de Património: 

Deliberado aprovar a medida de apoio financeiro, mediante a não aplicação do coeficiente de 

atualização anual de renda durante o ano civil de dois mil e vinte e três (um vírgula zero dois) 

aos valores mensais pagos em todos os contratos para fins não habitacionais municipais sob 
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gestão da Divisão de Património (noventa e três no total) e que perfazem, nesse período, o valor 

total de quarenta e sete mil cinquenta e quatro euros e trinta e três cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1006/22 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - Ratificação do ato de aprovação de revisão 

extraordinária de preços no âmbito do decreto-lei nº. 36/2022, de 20 de maio - “Construção do 

Fórum Municipal, em Oeiras”: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente datado de trinta e um de outubro de dois 

mil e vinte e dois, aposto na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte e um mil 

novecentos e quarenta e cinco, através do qual foi decidido: 

- Não aceitar o pedido de revisão extraordinária de preços, nos termos formulados pelo 

Agrupamento Complementar de Empresas designado “Acciona Tecnovia - Fórum Oeiras, 

A.C.E.”, no seu pedido final de treze de outubro de dois mil e vinte e dois, através da sua 

comunicação com a referência CFMO/dois mil trezentos e vinte e nove/NF e aprovar a revisão 

extraordinária de preços, ou seja, aprovar que a revisão de preços seja realizada de acordo com a 

fórmula F Zero Dois contratualmente estabelecida, sendo os coeficientes de atualização mensais 

Ct, resultantes dos respetivos cálculos multiplicados por um fator de compensação de um vírgula 

um. 

 

 

- Proposta nº. 1007/22 - DPOC - Ratificação da 30ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte de outubro de dois mil e vinte e dois, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte e um mil trezentos e cinquenta, referente à 

trigésima alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e dois, no valor de cento e 

cinquenta e cinco mil trezentos e quarenta e três euros e sessenta cêntimos, na despesa. 
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- Proposta nº. 1008/22 - DPOC - 3ª. alteração orçamental modificativa - Subscrição de certificado 

especial de dívida pública de curto prazo: 

Deliberado aprovar a terceira alteração orçamental modificativa de dois mil e vinte e dois 

(terceira revisão) e submissão à aprovação da mesma pela Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 1009/22 - UAAA - Atribuição de topónimo da União das Freguesias de Oeiras e São 

Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - Rotunda Otelo Saraiva de Carvalho - Capitão de Abril - 

1936-2021: 

Deliberado aprovar a atribuição da seguinte designação toponímica: 

- “Rotunda Otelo Saraiva de Carvalho - Capitão de abril - mil novecentos e trinta e seis-dois mil 

e vinte e um” - Espaço compreendido entre a Avenida Doutor Francisco de Sá Carneiro, Avenida 

Pedro Alvares Cabral e Rua do Chafariz. 

 

- Proposta nº. 1010/22 - UAAA - Atribuição de topónimos na Freguesia de Barcarena - Rua 

Vítor Alves, Avenida Professor Cavaco Silva e Estrada de São Marcos: 

Deliberado aprovar que sejam atribuídas as seguintes denominações a arruamentos integrados na 

Freguesia de Barcarena: 

- Ao arruamento com início na Avenida Professor Doutor Cavaco Silva e fim na Estrada de São 

Marcos, seja atribuída a seguinte designação: - Rua Vítor Alves - Autarca (mil novecentos e 

cinquenta e dois-dois mil e dezoito); 

- Ao arruamento com início na Estrada de Leião e fim no limite dos Concelhos de Oeiras/Sintra 

seja atribuída a seguinte designação: - Avenida Professor Cavaco Silva; 

- Ao arruamento com início na Estrada de Leião e fim no limite dos Concelhos de Oeiras/Sintra, 

seja atribuída a seguinte designação: - Estrada de São Marcos. 
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- Proposta nº. 1011/22 - UAAA - Atribuição de topónimos na Freguesia de Porto Salvo, inseridos no 

alvará de loteamento nº. 5/2006, em Talaíde Park: 

Deliberado aprovar que para os onze arruamentos sem designações toponímicas integrados no 

alvará loteamento número cinco, de dois mil e seis, sito em Talaíde, Freguesia de Porto Salvo, 

sejam atribuídas as seguintes denominações: 

- Que ao arruamento com início na Avenida Lopo Soares de Albergaria e fim na Estrada de 

Talaíde, anteriormente designado por Via A, seja atribuída a seguinte designação: - Avenida 

General Ramalho Eanes - Presidente da República (mil novecentos e setenta e seis - oitenta e 

seis) vinte e cinco de janeiro de mil novecentos e trinta e cinco; 

- Que ao arruamento com início na Avenida General Ramalho Eanes e fim na Avenida General 

Ramalho Eanes, anteriormente designado por Rua B, seja atribuída a seguinte designação: - 

Avenida Professor Adriano Moreira - Advogado e Político (mil novecentos e vinte e dois - dois 

mil e vinte e dois); 

- Que ao arruamento com início na Avenida Professor Adriano Moreira e fim sem saída, 

anteriormente designado por Rua J, seja atribuída a seguinte designação:- Rua Almirante 

Pinheiro de Azevedo - Primeiro Ministro (mil novecentos e dezassete - mil novecentos e oitenta 

e três); 

- Que ao arruamento com início na Avenida Professor Adriano Moreira e fim na Avenida 

Professor Adriano Moreira, anteriormente designado por Rua C, seja atribuída a seguinte 

designação: - Alameda Carlos Sabido - Empresário (mil novecentos e trinta e oito - dois mil e 

nove); 

- Que ao arruamento com início na Alameda Carlos Sabido e fim sem saída, anteriormente 

designado por Rua D, seja atribuída a seguinte designação: - Avenida dos Deficientes das Forças 

Armadas; 

- Que ao arruamento com início na Alameda Carlos Sabido e fim sem saída, anteriormente 



 

Ata nº. 25/22 
Reunião de 09/11/22 

11:14 

designado por Rua F, seja atribuída a seguinte designação: - Praceta Camané - Fadista (vinte de 

dezembro de mil novecentos e sessenta e seis); 

- Que ao arruamento com início na Alameda Carlos Sabido e fim sem saída, anteriormente 

designado por Rua H, seja atribuída a seguinte designação: - Praceta Júlio Pomar - Artista 

Plástico (mil novecentos e vinte e seis - dois mil e dezoito); 

- Que ao arruamento com início na Alameda Carlos Sabido e fim na Avenida Professor Adriano 

Moreira, anteriormente designado por Rua E, seja atribuída a seguinte designação: - Rua General 

Loureiro dos Santos - Militar e Professor Universitário (mil novecentos e trinta e seis - dois mil e 

dezoito); 

- Que ao arruamento com início na Alameda Carlos Sabido e fim na Avenida Professor Adriano 

Moreira, anteriormente designado por Rua G, seja atribuída a seguinte designação: - Rua 

Tenente-Coronel Vasco Lourenço - Capitão de Abril (dezanove de junho de mil novecentos e 

quarenta e dois); 

- Que ao arruamento com início na Alameda Carlos Sabido e fim na Avenida Professor Adriano 

Moreira, anteriormente designado por Rua I, seja atribuída a seguinte designação: - Avenida 

General Tomé Pinto - Militar (catorze de janeiro de mil novecentos e trinta e seis); 

- Que ao arruamento com início na Avenida dos Deficientes das Forças Armadas e fim na 

Avenida Professor Adriano Moreira, anteriormente designado por Rua K, seja atribuída a 

seguinte designação: - Alameda Jorge Coelho - Político (mil novecentos e cinquenta e quatro - 

dois mil e vinte e um). 

 

- Proposta nº. 1012/22 - EPEOCT 2020-2025 - Ratificação do ato praticado pelo Senhor Vice-

Presidente da Câmara relativo ao Protocolo de Cooperação entre o Município de Oeiras, o 

CEMTEX e a Associação Portuguesa para o Cluster das Indústrias AED: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Vice-Presidente da Câmara em vinte de outubro 
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de dois mil e vinte e dois, a coberto da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

dois/quinze mil setecentos e sessenta e sete, de dezoito de outubro de dois mil e vinte e dois, de 

aprovação do texto da minuta de Protocolo de Cooperação, assim como, os termos do Protocolo 

de Cooperação assinado em vinte de outubro de dois mil e vinte e dois entre o Município de 

Oeiras, o Centro de Experimentação para a Modernização Tecnológica do Exército (CEMTEX) e 

a Associação Portuguesa para Cluster das Indústrias da Aeronáutica, do Espaço e da Defesa. 

 

Proposta nº. 1013/22 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - Pedido de adiantamento de preço ao “Acciona 

Tecnovia - Fórum Oeiras A.C.E.”, relativo à “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”: 

Deliberado aprovar o deferimento do pedido de adiantamento solicitado pelo empreiteiro 

“Acciona Tecnovia - Fórum Oeiras, A.C.E.”, no valor total de nove milhões setecentos e vinte e 

três mil duzentos e vinte e cinco euros e seis cêntimos, distribuído por três milhões em dois mil e 

vinte e dois e seis milhões setecentos e vinte três mil duzentos e vinte e cinco euros e seis 

cêntimos, no início de dois mil e vinte e três, sendo que o pagamento de qualquer das tranches do 

adiantamento terá que ser precedido pela apresentação por parte do empreiteiro de caução no 

mesmo valor (acrescido de IVA). 

 

- Proposta nº. 1014/22 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - 2º. pedido de prorrogação do prazo de 

execução da empreitada “construção do Fórum Municipal, em Oeiras”, no âmbito do decreto-lei 

nº. 36/2022, de 20 de maio: 

Deliberado aprovar o pedido de prorrogação do prazo da empreitada “Construção do Fórum 

Municipal, em Oeiras”, por duzentos e dezassete dias (ou seja, até vinte e oito de junho de dois 

mil e vinte e quatro) e consequente aprovação, para os trabalhos que faltam executar, do Plano de 

Trabalhos PTA Seis, dos Cronogramas de Mão de Obra e Equipamentos e o respetivo 

Cronograma Financeiro. 
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- Proposta nº. 1015/22 - UPGO - Pº. 2021/44-DGEP - Aprovação de trabalhos complementares 

(segunda modificação objetiva do contrato relativa à “Execução da Praça de Talaíde, em Porto 

Salvo”): 

Deliberado aprovar a segunda modificação objetiva do contrato de empreitada designada 

“Execução da Praça de Talaíde, em Porto Salvo”, através da aprovação da execução de trabalhos 

complementares no valor de sessenta e um mil dezoito euros e sessenta e quatro cêntimos, a 

acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 1016/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Divisão de Gestão de 

Pessoas (DGP): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente da Divisão de Gestão 

de Pessoas, nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/vinte 

e um mil duzentos e setenta e dois, assim como, submeter a aprovação pela Assembleia 

Municipal a designação dos membros do júri. 

 

- Proposta nº. 1017/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Unidade de Gestão de 

Armazéns (UGA): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Unidade de Gestão de 

Armazéns nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

dois/dezasseis mil novecentos e noventa e cinco, bem como, a submissão e a aprovação pela 
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Assembleia Municipal da designação dos membros de júri. 

 


